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Αθήνα, 27/6/2011 

 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 

Η Κυβέρνηση και η Τρόικα, παρά την αντίδραση των εργαζοµένων και τις 
µεγαλειώδεις κινητοποιήσεις της ελληνικής κοινωνίας, ιδίως  µέσα από τα 
πρωτόγνωρα συλλαλητήρια, συνεχίζουν την επίθεσή τους σε βάρος των 
δικαιωµάτων µας. 
Επιµένουν και µάλιστα µε συνοπτικές, αντισυνταγµατικές και εκβιαστικές 
διαδικασίες, στην ψήφιση του αντιλαϊκού µεσοπρόθεσµου προγράµµατος 
και του εφαρµοστικού Νόµου, στον παραπέρα περιορισµό και  περικοπή 
των δικαιωµάτων των εργαζοµένων και των συνταξιούχων, στο ξεπούληµα 
της δηµόσιας περιουσίας, των δηµόσιων επιχειρήσεων, των δηµόσιων 
κοινωνικών αγαθών. 
Επιµένουν στην ίδια αδιέξοδη οικονοµική πολιτική που οδηγεί τους 
εργαζόµενους και την κοινωνία στη φτώχεια και την εξαθλίωση ενώ 
αυξάνει την ύφεση, την ανεργία, το χρέος και τα ελλείµµατα. 

Οι εργαζόµενοι µε τον αγώνα µας, η κοινωνία µε τα µαζικά συλλαλητήρια 
και τη δράση της, µπορούµε να σταµατήσουµε αυτή την πορεία. 

•        Να υπερασπιστούµε το δικαίωµα στη ζωή, για µας, για τους 
συνταξιούχους αλλά ιδιαίτερα για τους νέους, για την ίδια τη χώρα. 

•        Να εµποδίσουµε την ψήφιση του µεσοπρόθεσµου και των νέων 
αντιλαϊκών µέτρων. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ 

 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ∆ΕΥΤΕΡΗ Β∆ΟΜΑ∆Α ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΕΙΑΚΕΣ 

ΜΑΣ ΚΟΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

 

ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ,  

ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΤΗ ΒΑΡΒΑΡΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ, ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ 

∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

 

ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΑΝΥΠΕΡΒΛΗΤΟ ΕΜΠΟ∆ΙΟ ΣΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 

∆ΗΜΟΣΙΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ 



ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟ 

ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝ ΚΑΙ ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ ΝΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

 

Απεργιακές συγκεντρώσεις στην Αθήνα:  

ΤΡΙΤΗ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 στις 11 το πρωί στο 
Πεδίον του Άρεως 

(Προσυγκέντρωση 10 πµ στη ΓΕΝΟΠ/∆ΕΗ, Στουρνάρη 73-75) 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 στις 7 το 
απόγευµα στην πλατεία Κλαυθµώνος 
(Προσυγκέντρωση 6 µµ στη ΓΕΝΟΠ/∆ΕΗ, Στουρνάρη 73-75) 

 

Ο ήσυχος πολίτης είναι άχρηστος πολίτης (Περικλής) 
 
 

 
 

 
                                           Για το Σύλλογο  ∆ιπλ. Μηχανικών ∆ΕΗ 

                                     Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                                          

ΕΥΣΤ. ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ                    ΘΩΜΑΣ  ΠΑΠΠΑΣ      

 

 

 

 

 


